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A Zalaegerszegi Fejlesztési Iroda munkatársai már hozzálát-
tak az informciógyűtéshez, és a vállalkozások igényfelméréshez, 
amely a jelenlegi gazdasági és foglalkoztatási helyzetről ad képet 
és kerül továbbításra a Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztá-
lya felé. Ez szolgálhat ugyanis alapul a 2017. évben indítandó 
képzések összeállításához. A paktumiroda számos szolgáltatása 
mellett elsősorban a vállalkozói kapcsolattartás feladatait végzi.  
Információkat gyűjt, továbbít, és tájékoztatást ad a vállalkozók 
számára előnyös támogatási,- hitel,- továbbá pályázati lehetősé-
gekről, mindezen túl pedig közvetíti a vállalkozások által feltárt 
problémákat a releváns szakmai szervezetek és hatóságok felé. 

Hegedüs Márta a Kontakt Nonprofit Kft projekt mene-
dzsere lapunknak elmondta: „A képzési program elsősorban a 
vállalkozók munkerő-igényére fókuszál. Szemben azzal a gyakor-
lattal, amely eddig az álláskeresők szükségleteit vette alapul. A 
project új szemléletben közelíti a munkaerőhiány kezelését. Ezúttal 
nem az az irányadó, hogy milyen állásokra pályáznának a mun-
kanélküliek, hanem, hogy milyen munkaerőre van szükség foglal-
koztatási oldalról. Az elv tehát a keresletvezéreltség, melyben az is 
a cégeket szolgálja, hogy 2016. szeptember 28-án az Együttmű-
ködési megállapodás aláírásával létrejött Zalaegerszeg Megyei 
Jogú Város Foglalkoztatási Paktuma, mely jelenleg 42 tagot 
számlál. A tagok között a konzorciumi partnerek (ZMVJ Önkor-
mányzata, Kontakt Nonprofit Kft., Zala Megyei Kormányhivatal) 

mellett, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, munkaadói 
érdekképviseleti szervezet, vállalkozások, oktatási intézmények, 
felnőtt képzők, civil szervezetek és humánszolgáltató intézmé-
nyek is szerepelnek. A partnerség azonban nyitott, így bárki 
csatlakozhat. A jövőben szeretnénk segíteni a vállalkozásokat a 
foglalkoztatás-bővítéssel járó projektötletek kidolgozásában, és 
szakértői tanácsadással, többek között arra irányulóan, hogy 
miként mutathatják meg munkavállalók irányába vonzó olda-
lukat.”

Az elsődleges cél azonban, hogy a Foglalkoztatási Főosztály-
hoz minél több és részletesebb munkaerő-igény kerüljön be. 
A paktumiroda munkatársai segítséget adnak a cégek számá-
ra az ezzel kapcsolatos adminisztrációs terhek csökkentés-
ében, valamint a minél jobban körülhatárolt igények benyúj-
tásában. A következőkben a vállalkozások által szükségesnek 
tartott, kidolgozandó képzések felmérése, majd azok engedé-
lyeztetése szerepel a tervek között.

Zalaegerszeg Város Foglalkoztatási Stratégiája elkészült, fo-
lyamatban vannak a projekttervek, a gazdasági akcióterv és 
munkaterv kidolgozása, mely a partnerség 2017-2021 közti 
időszakra vonatkozó munkájához szolgál iránymutatásul. A 
Zalaegerszegi Fejlesztési Iroda, valamint ZMJV Foglalkozta-
tási Paktuma közös munkája tehát elkezdődött.
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melynek küldetése, gyakorlati lépéseket 
tenni annak érdekében, hogy csökken-
jen a munkanélküliség, élénküljenek 
a meglévő vállalkozások és minőségi 

munkahelyek jöjjenek létre. 
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